
1. 取付けについて

1. 取付けについて（つづき）

2. スイッチ・操作について

取扱説明書 E107DC フロアライト ご使用の前に下記の注意と警告事項を必ずお読みください。
お客様への危害ならびに財産への損害を未然に防ぐための
内容を記載しています。

①取付け位置の確認 /準備
●はじめに、車両のコンソールボックス内・上に収納物がある
　場合には一時的に取り出して移動してください。（図 -1）
※配線のために、一旦コンソールボックスを取外します。
●前部の扉を開いて、前方に引き抜きます。　　　（図 - 2）
※ヒンジ両端のツメを乗り越えて外します。
※配線が必要です。まだ製品を取付けないでください。
●コンソールボックス内（前部、中央部：2か所）の底面のシート
　（中敷き）を取り外します。　　　　　　　　　  （図 - 3）
※柔らかい素材なので、指でつまんで取り外せます。
●タッピングボルト4本（前部2本、中央部2本）を⊕ドライバー
　（2番）または8ｍｍソケットレンチで外します。（図 - 4）
※配線後、元に戻すので無くさないようにご注意ください。
●コンソールボックスを車体から外します。

②本体の接続について
●コンソールボックスの前方を上向きに立てます。 　（図 - 5）
※前部の収納が上になるように立ててください。
●電源コードの専用プラグを、コンソールボックスの下側から
　ヒンジ穴に通します。　　　　　　　　　　　　　（図 - 6）
※コンソールボックスの内側は、尖っている部分があるので
　ケガをしないようにご注意ください。
●製品背面の電源コード接続部に専用プラグを奥まで差し込みます。　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（図 - 7）
※専用プラグの向き（コードの色：赤・黒）にご注意ください。
※奥まで差し込まないと接触不良など、故障の原因となります。
●コードフックの下に赤・黒のコードをくぐらせます。（図 - 8）
※断線させないようにご注意ください。
●コンソールボックスのヒンジ穴に、本製品のヒンジ（左右）を差し
　込みます。横から見ると少し斜めに差し込みます。（図 - 9）
※電源コードを挟まないようにご注意ください。 
※内側から電源コードを引きよせ
　ながらおこなってください。

③配線について

●製品の「つまみ」がパチッと固定されるまで閉じます。
                                                               （図 - 10）
※ぶつけるなどして破損するおそれがあるので、必ず
　閉じてください。

●コンソールボックスを元の位置に戻します。（図 - 11）
※電源コードを前方に出しておきます。

●コンソールボックス中央部の扉を開けて、車両のネジ穴の
　位置を合わせ、中央部のボルト2か所を固定します。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 （図 - 12）
※シート（中敷き）を元に戻してください。
※前部のボルト（2か所）は、電源コードの調整・配線後に
　固定します。

●フロアマットをめくり、その下に電源コードを通して、
　フロアマットを戻してください。　　　　 （図 - 13）
※電源コードを引っ張り過ぎないようにご注意ください。

●「つまみ」を押して製品を開き、電源コードが引っ張ら
　れていないことを確認し、前部のボルト（2か所）を
　固定してください。　　　　　　　　　　（図 - 14）
※シート（中敷き）を元に戻してください。
●USB電源に電源コードのUSB-Aプラグを接続して
　配線完了です。
※本製品にUSB電源は付属していません。USBポート
　などの電源をご用意ください。（図 - 15）

①電源スイッチ：ON/OFF,リセット
●製品の電源のON/OFF
　・クリック：押すたびに点灯 /消灯します。
　※ゆっくり押してください。素早く押すと反応しない場合があります。
●製品のリセット（初期化）
　・長押し：押し続けるとリセットし、白/最大で点灯します。

■USB電源に接続
●USB-AプラグをUSB電源に接続し通電させてください。
※本製品にUSB電源は付属してません。

②モード：点灯カラー切換 , 調光 ,ホタルモード
●色の切替え（フロアライト）
　・クリック：押すたびに色が下図のように切替わり「グラデーション *」の次は「白」に戻ります。
　＊グラデーション :一定の周期でカラー変化します。

●調光：明暗の調節
　・長押し：押している間、明・暗を調節でき、ボタンを放した明るさで固定します。
　※「一番 明るくなる」または「一番 暗くなる」と、停止します。その際は、一度スイッチを離すと明暗の動作方向が切替わります。
●ホタルモード：自動明暗（フロアライト）
　・ダブルクリック：徐々に 明るく暗くなる（最小～最大） 明暗動作を繰り返します。
　※再度ダブルクリックで解除できます。
　※ホタルモード中、色の変更はできますが、調光はできません。
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注意と警告
●本製品にUSB電源は付属していません。（本製品の使用にはUSB電源が必要です。）
●本製品は防水ではありません。　
※飲み物・傘の水滴・ほこりの侵入および落下などの衝撃は破損・故障の原因となりますので
　ご注意ください。
●取付けは明るい日中におこなってください。
●所定位置以外の場所に取付けないでください。
●取付けの際、フロアコンソールボックスの内側は、尖っている部分があるのでケガをしない
　ようにご注意ください。
●本製品はDC5V(±0.25V)。規格外のUSB-Aポートでは絶対に使用しないでください。
●本製品の上に手をついたり、重量のあるものを載せたり落とさないようにご注意ください。
※破損してケガをする可能性があり、たいへん危険です。
●本製品に衝撃を与えると故障・火災などのおそれがありますので絶対におやめください。
●ご使用中に本製品と接続機器などに異常（高温の発熱・発煙・ショートなど）が発生した
　場合は、直ちに使用をおやめください。
●本製品のLEDは交換できません。
●LEDの発光色・輝度には個体差があり、バラツキが出る場合があります。
●安全のため運転者は走行中に操作しないでください。
※必ず車を安全な場所へ停車させてから接続・操作などをおこなってください。
●本製品の取付けによる他の機器の破損・消失（ご使用になる機器のメモリー・データ）
　に関して、弊社では責任を負いかねます。
※必ずバックアップデータを記録するように心掛けてください。
●本製品を取付け使用の際、車両側に使用前との変化が生じた場合の故障、損害（破損・キズ・
　変色・跡など）は弊社では責任、補償を負いかねます。
●耐熱・耐候性に優れた素材を使用していますが、炎天下の車内や経年劣化などで変形・変質
　する場合があります。
●本製品は自動車専用です。他の用途にはご使用になれません。
※本台紙記載のご注意に従わない場合や、誤った取付け・ご使用・改造をされた際の事故・
　故障・破損につきましては、弊社では一切その責任を負いかねます。
●パッケージの画像はすべてイメージです。

取付け前に
●本製品は、三菱 デリカD：5のCV系全モデル専用品です。
※本製品は、調査日2024年6月現在の車種に適合します。調査日以降にマイナーチェンジした車には
　使用できない場合があります。
※本製品は車種専用ですが、製品や車両の個体差により、装着が多少きつい場合や緩い場合があります。
●本製品は、純正のフロアコンソールボックス前部の扉と交換して取付けます。
　（以降：コンソールボックスと表記します。）
●配線には⊕ドライバー（2番）または、8ｍｍソケットレンチが必要です。
●背面ライト（ボックス内用）は、白色ですがフロアライトの色に影響されます。
※点灯/消灯、調光はフロアライトと連動します。
●車内の所定位置以外の場所に取付けないでください。
●設置場所のシミュレーションと取付け場所の清掃を必ずおこなってください。
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電源コードが引っ張られていないことを確認する USB-Aプラグ

ボルトを固定する

開ける

USBポートなどのUSB電源

※背面ライトは、白色のみで切替えはできませんが、フロアライトの色が回り込むため、わずかに影響され変化して見えます。

ヒンジ穴

モードスイッチ
 ：カラー切換
 ：調光
 ：ホタルモード

1FX-※EXEAは星光産業株式会社の登録商標です。
※本製品は弊社オリジナル企画品であり、ライセンス商品ではありません。
※デリカ、DELICA D：5は三菱自動車工業株式会社の登録商標です。
※この製品は日本国内で企画され、中国で製造されたものです。
※この製品の仕様および外観は予告なく変更することがあります。
※その他、本紙に記載されている商品名などは、各社の商標または登録商標です。

5～10ｃｍ程度出す

電源コードを挟まないように
ヒンジに差し込む 少し斜めに差し込む


